



石药集团:

创新驱动助力企业再创辉煌

石药集团有限责任公司始建于1938年5月, 现有资产总额200亿元, 员工18000人, 拥有原料药、成品药和医药商业三大业务板块, 其中设在香港的控股子公司(01093.HK)是中国医药行业首家境外上市公司, 市值近400亿港元, 是目前香港知名制药上市公司, 同时也是香港恒生红筹指数成份股之一, 连续两次被世界著名的《福布斯》杂志评为全球亚洲区营业额10亿美元以下的100家优秀上市公司之一。

石药集团主要从事医药产品的开发、生产和销售, 产品主要包括抗生素、维生素、心脑血管、解热

前列, 先后荣获全国医药系统先进集体、质量效益型先进企业、产品质量放心承诺单位、全国五一劳动奖状、中国环保企业爱心奖等荣誉称号。2013年, 集团实现不含税销售收入182.82亿元, 同比增长11.5%; 利税16亿元, 同比增长38%; 利润9亿元; 上缴各类税金10亿元, 稳居国内制药企业前列。

石药集团被国家有关部门认定为“国家创新型企业”, 新药研发实力在全国药企中遥遥领先。依托于企业的博士后科研工作站、国家企业技术中心、“863计划”高技术产业化基地、药物制剂及释药技术国家

重点实验室和国家手性药物中心, 目前石药集团在研的新药项目有167项, 仅国家一类新药就有25个, 涉及心脑血管、神经、内分泌、抗肿瘤等七大领域。集团已成功上市的具有自主知识产权的国家一类新药“恩必普”是我国第三个拥有自主知识产权的国家一类新药, 并在全球86个国家受到专利保护。目前, 企业已与美国和韩国两家知名公司签署了恩必普软胶囊在欧美和韩国市场的专利使用权转让协议, 开创了我国医药企业向世界发达国家转让药品知识产权的先例, 为国家和民族赢得了荣誉。

“恩必普”四个中国驰名商标; 经全球五大品牌价值评估机构之一的世界品牌实验室测评, “石药”品牌2005年以来连续六度入选“中国500最具价值品牌”, 石药集团连续三次跻身中国企业500强。

在履行社会责任方面, 石药集团总是冲锋在前, 始终热心支持社会公益事业, 在非典、印尼海啸、汶川地震、玉树地震、雅安地震、定西地震、大病患儿

医疗、志愿服务、慰问老区等事件中总少不了石药。石药集团以实实在在的事情, 不断向社会做出回馈, 企业成立以来, 共为公益事业投入逾亿元。

展望未来, 石药人将继续秉承“做好药, 为中国”的企业理念, 致力于人类的健康事业, 以更多、更新、更好的药品奉献社会, 为把石药集团建设成为国内一流、全球药业30强的现代化大型制药企业而努力奋斗。



石药集团拥有石药、欧意、果维康、恩必普4件“中国驰名商标”, 石药品牌6次入选“中国最具价值品牌”。



石药集团曾获得国务院颁发“国家科学技术进步二等奖”和“国家技术发明二等奖”。



石药集团是国家认定的“国家创新型企业”。

镇痛、消化系统用药、抗肿瘤用药和中成药等七大系列近千个品种, 有30个产品单品销售过亿元, 产品销售遍及全国和世界六十多个国家和地区。

多年来, 在社会各界的大力支持下, 不断开拓创新, 锐意进取, 实现了持续、健康、快速发展, 获得了可喜的成绩, 企业综合实力一直位于中国医药行业

前列。石药集团建立了完备的三级质量管理体系, 所有药品都通过了GMP认证, 所有下属企业都通过了ISO9000、OHSAS18000和ISO14001认证, 产品市场合格率始终保持100%。同时, 企业以技术提升质量内涵, 截至目前集团共取得了16张CEP证书和33个DMF登记号, 有10个产品顺利通过美国FDA现场检查。与此同时, 石药集团加大了在美国、欧盟地区注册专利药的力度, 目前获得ANDA批准的项目2个, 正在申报ANDA的产品有14个, 未来这些产品将陆续进入欧美高端市场, 石药集团将成为国内药企走向国际高端市场的典范。

石药集团拥有“石药”“欧意”“果维康”



石药集团拥有恩必普、玄宁、欧来宁等30多个销售过亿元的产品, 产品销售遍及全国和一百多个国家和地区。



石药集团坚持科学发展, 在环境保护和节能减排方面达到人与自然的和谐统一。企业多次荣获“中国企业环保爱心奖”, 各子公司均被评为环保诚信企业和环保工作先进单位。



石药集团拥有国家重点实验室和一批高、精、尖的研发设备, 并组建了1500余人的研发团队。



石药集团对标欧美国际高端制药标准, 建成符合FDA标准的生产线, 目前已有10个品种取得了美国FDA证书。

果维康®

CSPC 石药集团

石药集团 股票代码: 01093.HK



石药集团(01093.HK) 股票代码: 01093.HK